

新年新生:1/8的育龄家庭从自然受孕到辅助生殖技术的艰难抉择

关键词:二胎高龄备孕、中医保胎专病门诊、微创手术、试管婴儿、2017新变化一站式治疗新选择……

又到新年,家里又该添些新的碗筷,寓意着新年里老人们期盼着新婚夫妇在新年里能够加口添丁。

可就在很多家庭乐享儿孙福的时候,却有将近1/8的育龄家庭奔走在去各医院的求子路上,他们中的多数是边工作边收集各种信息,等钱攒的差不多就去看病,在选择治疗方案上又会遇到艰难的抉择。中医不行再攒钱去做手术,手术不行再攒钱去做试管,试管不行再攒钱又看中医……几经尝试钱花光了,他们的新年里却还是没能盼来孩子的笑声。

新年新生:

滨州无棣31岁的张淑芳(化名)现在已经是一对可爱双胞胎女儿的母亲了,家中老人和乐乐照看着两个孙女幸福美满。谁曾想到张淑芳婚后几年里,先后遭受了数次胎停

育。孩子的爷爷原本就喜欢孩子,每次看到邻居家、亲戚们的孩子都要上去逗一逗抱一抱。虽然老人不说但儿子儿媳看在眼里,平日里在外打工的小夫妻俩尽量不回家,过年过节就成了家里最难过去的槛,但逃避总不是办法,最后辗转多地到了济南中医不孕不育

医院。聊城阳谷的李长梅(化名)曾经和丈夫有一个女儿,李长梅和丈夫在外打工,3岁多的女儿平时跟着奶奶在家,家中房屋破旧,因一场暴雨让他们的家庭失去了祖孙两代人。那年李长梅刚37岁,在大家的劝说下打算再要一

个,却因受到打击和本身卵巢功能下降等身体问题一直没能怀孕,原本家境就不好,房屋家园也没有了,夫妻俩没办法承受治疗不孕砸锅卖铁的巨额花费,听说济南有个失独家庭温暖之家,可以申请免费救治就来到了济南中医不孕不育医院。

…… 求子的悲欢离合故事各有各的不幸,但美好的结局却是一样的。面对二胎放开后越来越多的高龄家庭开始加入到备孕的队伍中,人们面临的生育疾病都出现了哪些显著变化呢?面对这些问题,医院和医生又做了哪些努力呢?

二胎高龄生育障碍家庭增加 “二胎再生育门诊”门诊量剧增

二胎全面放开的政策已经实施一年多,要了一年没有结果的她们开始寻求专业医院和医生的帮助,为此,很多大型医院都开始开设“二胎门诊”。早在2012年,济南中医不孕不育医院作为山东省优生优育临床评估医院,针对出现问题较多的“再生育”人群,成立了“再生育门诊”,今年门诊量猛增。

期盆腔炎症等导致的盆腔粘连或输卵管粘连、子宫内膜异位症、子宫肌瘤以及男性精子质量下降等,还有不少家庭一胎很顺利,二胎却怀得上、保不住,出现了多次的自发性流产。”刘瑞芬院长和我们介绍了目前“二胎再生育门诊”的主要接诊疾病情况。针对大龄备孕女性的卵巢功能不足等身体特点,在刘瑞芬院长的带领下济南中医不孕不育医院开设了国家名老中医“再生育门诊”,由国家名老中医药专家、山东中医药大学刘瑞芬教授、中医妇科主任郑抗美主任等共同坐诊。



▲济南中医不孕不育医院“二胎再生育门诊”门诊量剧增

怀上保不住成现代医学难题 国家名老中医“中医保胎专病门诊”受欢迎



▲中国台湾高雄长庚纪念医院副院长蓝国忠与济南中医不孕不育医院院长杨建国为双方合作揭牌

有一种早期的习惯性流产虽然一般不算在习惯性流产中,却发生率极高,严重降低了目前现代医学治疗不孕不育的成功率,也困扰着各大生殖中心试管婴儿专家们,这就是“生化妊娠”。生化妊娠主要是指精卵结合着床却未能成功发育就宣告失败的妊娠结局。多数是由于免疫因素导致精卵着

床后发育失败、黄体功能不足、子宫内膜容受性差以及精卵结合后出现染色体异常等原因导致。像生化妊娠、习惯性流产、胎停育这些保不住的问题只依靠现代医学确实很难解决,中医药的优势恰恰能很好的弥补现代医学的短板。济南中医不孕不育医院的“中医保胎专病门诊”大

受欢迎。在这里,除了常规医院一般所用的孕激素保胎之外,发挥了中医药整体辨证、标本兼治的优势。选用特色中药材,以补肾养血为治疗根本,使冲任、胞宫精血充沛,调节人体神经、内分泌、免疫系统功能,增强黄体功能,改善内膜受孕能力,使母体处于极佳受孕状态。

不同治疗难抉择?融会贯通 一站式解决方案给不孕家庭适合的治疗选择

2016年12月,中国台湾高雄长庚纪念医院副院长蓝国忠教授代表台湾长庚纪念医院与济南中医不孕不育医院(山东省优生优育临床评估医院)签

订生殖医学试管婴儿技术战略合作协议。通过本次战略合作,不仅能极大促进合作双方中医药与现代医学技术之间的优势互补和技术共融,还将进一步

优化山东地区的医疗资源,为山东病人提供更多先进的技术理念以及医疗服务。我们将借助本次合作契机,有助于提升济南中医不孕

不育医院广大医务人员的技术水平,拓展医院的服务功能,继续突出中医药优势,结合好西医技术和辅助生殖技术,为病人缩短治疗周期,提高怀孕率。

为“人口发展战略与全面两孩政策”的落实做好优生优育全程服务。济南中医不孕不育医院院长杨建国向我们介绍了这次合作的意义。

2017年新变化:让不孕家庭不再为看专家、选方案而发愁了!

针对医疗优势资源集中,病人看专家号难,看病贵的问题,济南中医不孕不育医院与中国台湾高雄长庚纪念医院开通“生殖医学名医远程会诊平台”,台湾专家和济南专家联合为病人提供不同治疗周期的医疗服务,

大大缩短了治疗时间和费用。也能通过该平台预约各地的生殖医学大咖进行远程会诊。济南中医不孕不育医院在坚持中医优势特色的基础上,微创手术团队的技术也得到了台湾、北京专家的一致好评,又先后与省内及台

湾长庚纪念医院达成试管婴儿转诊合作,能为病人提供一站式治疗方案和选择,人们再也不用纠结到底看中医还是做手术又或者试管婴儿了。

预约报名电话: 0531-66779999

国家名老中医

“二胎再生育门诊”
生育力评估就诊指南





乐享儿孙福·喜乐团圆年



生育障碍家庭“家有儿女·团圆过年”心愿公益救治活动

■ 国家名老中医“二胎再生育门诊”
■ 中医保胎专病门诊
■ 台湾高雄长庚纪念医院“生殖医学名医远程会诊平台”

免费生育力公益评估: 输卵管造影、子宫附件彩超、内分泌六项检查、优生四项检查、精液检查、妇科检查、封闭抗体(半价)、免疫七项(半价)……

电话: 0531-66779999
济南中医不孕不育医院
山东省优生优育临床评估医院